2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltivling 2A Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.
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3¢ N 110 3% S 110 4v S 420

N & v ¢ =& N &4 v ¢ =& N &4 v o+ =&

N 1 - 1 3 - N - -1 - 3 N 2 3 4 3 2
S 1 - 1 3 - S - -1 - 3 S 2 3 4 3 2
(o} -1 - - - 0 - - - - - 0 - - - - -
\% - - - - \Y - -1 \Y - - - -

Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing
116 110 2¢ S +3 a5 150 26,0 0,0 | 112114 4% S = aK 130 250 1,0 | 108 120 lexx N +2 47 630 26,0 0,0
107 119 2N N = okn 120 240 2,0 | 123103 3% S +1 e¢kn 130 250 1,0 | 116 112 IN N +3 «K 180 24,0 2,0
127126 2» N = aE 110 21,0 50 | 115111 le¢ N = akn 70 22,0 40 | 101 127 2N S +1 9 150 22,0 4,0
128 113 3¢ S = &7 110 21,0 50 | 106 120 284 V -1 ¢E 50 19,0 7,0 | 128 114 2¢ S +1 49 140 20,0 6,0
102 124 2v V-2 a4 100 17,0 9,0 | 128 113 1v O -1 a7 50 19,0 7,0 | 103125 IN S +1 aD 120 15,0 11,0
123103 34 O -2 #4 100 17,0 9,0 | 101 125 3& N -1 ¢4 -100 11,0 15,0 | 113 115 IN S +1 «2 120 15,0 11,0
115 111 2¢ S = #8 90 14,0 12,0 | 102 124 3N N -1 a5 -100 11,0 15,0 | 117 111 IN S +1 aD 120 15,0 11,0
104 122 34 V -1 ¢K 50 11,0 15,0 | 107 119 2N N -1 +4 -100 11,0 15,0 | 122 106 2N N = a7 120 15,0 11,0
106 120 3a V -1 ¢K 50 11,0 15,0 | 108 118 3¢ N -1 v4 -100 11,0 15,0 | 102 126 1a N +1 47 110 7,0 19,0
109 117 3¢ S -1 #8 -50 8,0 18,0 | 109 117 3N N -1 10 -100 11,0 150 | 109 119 1v S +1 aD 110 7,0 19,0
101 125 3% N -2 aE -100  5,021,0 | 121 105 4% S -1 aE -100 11,0 150 | 110 118 2¢ S = &3 110 7,0 19,0
121 105 4v N -2 aE -100  5,021,0 | 116 110 3N N -2 ¥5 200 3,023,0 | 124104 24 N = &K 110 7,0 19,0
112 114 34 O = vl0 -140  2,024,0 | 127 126 3N N -2 +4 200 3,023,0 | 105123 2¢ N = a7 90 2,0 24,0
108 118 4vx N -2 aE =300 0,0 26,0 | 104 122 3N N -3 a6 -300 0,026,0 | 107 121 3v S -1 aD -50 0,0 26,0
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Dkn64 1093 1063 Kkn982 K105 972

EKD1086 E2 E1042

Kkn9 8753 ED3

42 K1092 kn3

87 ED5 kn863
54 N 650 6N N 1440 4v S 420

N & v ¢ & N & v ¢+ & N & v ¢

N 4 5 - 2 2 N 6 6 2 6 1 N -1 4 - 4
S 4 5 - 2 2 S 6 6 2 6 1 S -1 4 - 4
0 - - 1 - - o] - - - - o] - - - 1 -
\% - - - \Y - - - - \Y - -1

Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poing
105 123 44 S +2 v8 680 24,0 2,0 | 102 101 484 N +2 ¢5 680 18,0 8,0 | 102 101 4v N +2 a8 480 26,0 0,0
117 111 44 N +2 v8 680 24,0 2,0 | 103127 44 N +2 o¢kn 680 18,0 8,0 | 109 121 4v N +1 a8 450 23,0 3,0
128 114 44 S +2 %6 680 240 2,0 | 104 126 44 N +2 vkn 680 18,0 8,0 | 123107 4v N +1 48 450 23,0 3,0
101 127 44 S +1 ¢K 650 10,0 16,0 | 106 124 44 N +2 43 680 18,0 8,0 | 103127 4v N = a8 420 12,0 14,0
102 126 44 S +1 ¢K 650 10,0 16,0 | 108 122 44 N +2 vkn 680 18,0 8,0 | 106 124 4v N = a8 420 12,0 14,0
103 125 44 S +1 ¢K 650 10,0 16,0 | 114 116 44 N +2 vkn 680 18,0 8,0 | 108122 4v N = a6 420 12,0 14,0
107 121 44 S +1 ¢K 650 10,0 16,0 | 118 112 44 N +2 a7 680 18,0 8,0 | 111119 4v N = a8 420 12,0 14,0
108 120 44 S +1 v8 650 10,0 16,0 | 123 107 44 N +2 vkn 680 18,0 8,0 | 114116 4v N = a8 420 12,0 14,0
109 119 44 S +1 v8 650 10,0 16,0 | 125105 54 N +1 vkn 680 18,0 8,0 | 117113 4v N = a8 420 12,0 14,0
110 118 44 S +1 ¢K 650 10,0 16,0 | 109 121 44 N +1 vkn 650 40220 | 118 112 4v N = a8 420 12,0 14,0
113 115 44 S +1 «K 650 10,0 16,0 | 110 120 44 N +1 vkn 650 40220 | 125105 4v N = a8 420 12,0 14,0
116 112 44 N +1 a8 650 10,0 16,0 | 111 119 44 N +1 vkn 650 40220 | 128 115 4v N = a8 420 12,0 14,0
122 106 44 S +1 ¢K 650 10,0 16,0 | 117 113 44 N +1 &8 650 40220 | 104126 3v N +1 48 170 1,0 25,0
124 104 44 S +1 ¢K 650 10,0 16,0 | 128 115 44 N +1 &2 650 40220 | 110120 3v N +1 48 170 1,0 25,0

Filbyter Bridge - Barometer



2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltivling 2A Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.
E7 K983 kn2
7 Dkn732 8 kn965 9 9
D975 K63 K98754
E8 E9 K1064
Dkn3 85 E72 D6 K973 E10854
K + 10965 K742 D103 EK32 . 87
642 EKkn108 ED9 108542 32 Dkn6
K109643 kn2 874 KD3 E95 872
K109642 kn1054 D6
E84 E8 Dkn10654
3 kn7 E10
D75 kn10652 Dkn3
44 S 620 3ax N -100 34 0-140
N & v ¢ =& N &4 v ¢ =& N &4 v o+ =&
N 1 3 3 - - N -2 - - N - -2 2 2
S 1 4 3 - - S -2 - - S - -2 2 2
0 R o] 2 - 1 3 o] 2 3 - - -
\% - - - 11 \Y 2 - 2 3 \Y 2 3 - -

Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing
105 127 44 S = &9 620 26,0 0,0 | 126 106 3v V -3 &E 150 26,0 0,0 | 116118 2¢ S = &7 110 24,0 2,0
107 125 24 S +3 vK 200 23,0 3,0 | 105127 264 S +1 ¢E 140 240 2,0 | 120114 2¢ S = 3 110 24,0 2,0
119 113 24 S +3 vK 200 23,0 3,0 | 112120 24 S = &8 110 220 40 | 125109 2¢ S = &7 110 24,0 2,0
109 123 34 S +1 vK 170 190 7,0 | 109123 3¢ O = vE -110 19,0 7,0 | 119115 3¢ N -1 aE -50 20,0 6,0
126 106 24 S +2 vK 170 190 7,0 | 118 114 2v O = 4E -110 19,0 7,0 | 105102 3¢ N -2 a4 -100 17,0 9,0
103 102 24 S +1 &3 140 140 12,0 | 115117 IN O +1 45 -120 16,0 10,0 | 110 124 3wx S -1 #3 -100 17,0 9,0
104 101 24 S +1 vK 140 14,0 12,0 | 119 113 3¢ O +1 akn -130 14,0 12,0 | 106 101 384 O = +E -140 13,0 13,0
124 108 24 S +1 aD 140 14,0 12,0 | 103102 IN O +2 a4 -150 9,0 17,0 | 127 107 34 O = vD -140 13,0 13,0
118 114 24 N = okn 110 10,0 16,0 | 104 101 IN O +2 %6 -150 9,0 17,0 | 104 103 3a O +1 «E -170 5,0 21,0
110 122 2¢ N -1 &kn -100 5,021,0 | 110 122 IN V42 a3 -150 9,0 17,0 | 108 126 24 O +2 v10 -170 5,0 21,0
111 121 34 S -1 #6 -100 5,021,0 | 124108 IN O +2 a2 -150 9,0 17,0 | 111 123 3a O +1 «E -170 5,0 21,0
112 120 4v N -1 ¢K -100 5,021,0 | 107 125 IN O +3 &5 -180 3,023,0 | 112122 3a O +1 «E -170 5,0 21,0
128 116 4v N -1 ¢K -100 5,021,0 | 128 116 IN O +3 6 -180  3,023,0 | 113121 34 V +1 ¢E -170 5,0 21,0
115117 4¢ N 4 «K -400 0,026,0 | 111 121 2NV +3 a8 210 0,0260 | 128 117 384 O +1 E -170 5,0 21,0
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3% S 110 5¢ V-400 4v V -420

N & v ¢ =« N & v ¢+ & N & v ¢

N 1P - - - 3 N - - - N -1 - -
S 1 - - - 3 S - - - - S -1 - - -
0 S U T o] 31 2 5 2 o] 1 - 4 - 2
A% -1 1 1 - \Y 31 2 5 2 \Y 1 4 - 2

Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poing
112122 1lex O -1 aD 200 26,0 0,0 | 117119 3NV -2 &9 100 259 0,1 | 109 127 4%V -1 o2 50 259 0,1
105102 IN S +2 9 150 23,0 3,0 | 106 103 2¢O = +E -110 238 22 | 112124 24 S -1 «E -100 22,7 33
113 121 2N N +1 «9 150 23,0 3,0 | 109 127 2NV +1 9 -150 19,5 6,5 | 117 119 24 S -1 «E -100 22,7 33
106 101 2N S = 9 120 20,0 6,0 | 120 116 2¢ V +3 &K -150 19,5 6,5 | 101 108 3v V +1 aD -170 184 7.6
120 114 14 O -1 «K 100 17,0 9,0 | 126 110 3¢ V +2 &9 -150 19,5 6,5 | 114122 3w V +1 #9 -170 184 7.6
127 107 2v V-1 «4 100 17,0 9,0 | 101 108 1v O +3 «E -170 152 10,8 | 106 103 4v V = 6 -420 7,6 184
128 117 IN S = 6 90 140 12,0 | 112124 2N O +3 +E 210 13,0 13,0 | 107 102 4¢ V = &K -420 7,6 184
108 126 3N S -1 #9 -100 11,0 150 | 114 122 2N O +4 &3 240 10,8152 | 111125 4v O = #E -420 7,6 184
111 123 2N S -1 #9 -100 11,0 15,0 | 107 102 3NV = a8 400 6,519,5 | 113123 4v  V = a2 -420 7,6 184
110 124 2N S -2 #9 200 7,0 19,0 | 121 115 3NV = a4 400 6,519,5 | 120 116 4v V = v6 -420 7,6 184
119 115 3N S -2 #9 2200 7,0 19,0 | 128 118 3N V = a4 400 6,519,5 | 121115 4v V = &3 -420 7,6 184
116 118 3N S -3 a6 2300 3,023,0 | 111125 3NV +1 &9 430 22238 | 126110 4v O = &K -420 7,6 184
125109 3N S -3 #9 2300 3,023,0 | 113123 3N O +2 &K 460 0,1 259 | 128 118 4v  V = o2 -420 7,6 184
104 103 3N S 4 #9 -400 0,0 26,0 | 105 104 M+/M- 15,6 10,4 | 105 104 M+/M- 15,6 10,4
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2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltivling 2A Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.

9 ED9 E10543
13 D75432 14 1087 15 8

65 E754 9732

K732 873 kn75
KD543 2 108543 76 K97 Dkn86
1086 + E9 D964 kn3 KD1032 | 9
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D108 kn965 kn9 EKD10 4 ED9862

Ekn10876 Kkn2 2

Kkn EK52 Ekn7654

Dkn4 83 ED10

E4 6542 K103
2¢ N 110 26 0-90 IN V-90

N & v ¢ =& N &4 v ¢ =& N &4 v o+ =&

N - 1 2 - - N - 1 - - - N - - 1 1 -
S -1 2 - - S -1 - - - S - - 1 1 -
0 - - - 21 o] 1 - - 2 1 o] ro- - -1
A% - - =201 \Y - - 2 1 \Y ro- - - 1

Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing
122 116 3N S = v8 600 26,0 0,0 | 110 101 3N V -2 ¢10 100 240 2,0 | 123117 2¢ S = %4 110 26,0 0,0
102 109 24 S = «K 110 22,0 40 | 114124 264 V -2 &7 100 240 2,0 | 111102 34 O -2 42 100 23,0 3,0
106 105 24 S = «K 110 22,0 40 | 121 117 284 V -2 10 100 240 2,0 | 113127 3¢ V -2 8 100 23,0 3,0
108 103 24 S = 8 110 22,0 40 | 113125 28 V -1 97 50 19,0 7,0 | 108 105 3 O -1 vE 50 18,0 8,0
110 101 3a S -1 ¢K -100 13,0 13,0 | 122 116 2NV -1 a8 50 190 7,0 | 115125 34 O -1 a2 50 18,0 8,0
114 124 49 N -1 a2 -100 13,0 13,0 | 106 105 2N N -1 &E -50 16,0 10,0 | 116 124 3NV -1 &3 50 18,0 8,0
115123 24 S -1 ¢K -100 13,0 13,0 | 107 104 1¢ O +1 vE 90 11,0 150 | 107 106 3% O = vE -110 14,0 12,0
121 117 34 S -1 #8 -100 13,0 13,0 | 112126 1¢ O +1 vE 90 11,0 150 | 101 112 24 S -2 &4 -200 8,0 18,0
127 111 24 S -1 ¢K -100 13,0 13,0 | 115123 2¢ O = ¢E 90 11,0 15,0 | 103 110 3wx S -1 *4 -200 8,0 18,0
128 119 24 S -1 ¢K -100 13,0 13,0 | 118 120 2¢ O = ¢E 90 11,0 150 | 119 121 3v S -2 »4 -200 8,0 18,0
107 104 3N N -2 #8 200 4,022,0 | 127 111 2¢ S -2 D -100 6,0 20,0 | 122 118 2vx S -1 a7 -200 8,0 18,0
112 126 4v N -2 49 200 4,022,0 | 102109 2N V = 10 -120 4,022,0 | 128120 2v S -2 #4 -200 8,0 18,0
118 120 4v N -2 a2 200 4,022,0 | 128 119 3¢ O +1 vE -130 2,024,0 | 114126 3v S -3 24 -300 2,0 24,0
113 125 49 N -3 a2 -300 0,0 26,0 | 108 103 3N N -3 a7 -150 0,0 26,0 | 109 104 2vx S -2 &4 -500 0,0 26,0
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2NN 120 54 N 450 7ax 02000

N & v ¢ =« N & v o N & v ¢ &

N 2 2 1 - - N 35 - 5 N 4 1 5 4 7
S 2 2 1 - - S 35 - 5 S 4 1 5 4 7
(o] - - - - - 0 - - - 0 - - - - -
\% - - - 11 \Y - - - - \% - - -

Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poing
107 106 IN O -2 vD 200 24,0 2,0 | 102113 3N S +2 «kn 460 26,0 0,0 | 120122 7% S = ¢6 2140 26,0 0,0
116 124 IN O -2 vkn 200 24,0 2,0 | 104 111 44 N +1 &E 450 12,0 14,0 | 104 111 6N N = aK 1440 24,0 2,0
119121 IN O -2 vD 200 240 2,0 | 108 107 44 N +1 &E 450 12,0 140 | 112103 64 N +1 ¢10 1390 21,0 5,0
103 110 24 S = «E 110 18,0 8,0 | 109 106 44 N +1 a6 450 12,0 140 | 115127 64 S +1 v6 1390 21,0 5,0
113127 2» N = 48 110 18,0 8,0 | 110 105 44 N +1 v4 450 12,0 140 | 102 113 3N N +2 aK 660 17,0 9,0
128 120 24 S = «E 110 18,0 8,0 | 112103 44 N +1 ¢7 450 12,0 14,0 | 109 106 3N N +2 aK 660 17,0 9,0
101 112 IN O -1 vD 100 13,0 13,0 | 114 101 484 N +1 v4 450 12,0 140 | 123119 5% S +2 v6 640 14,0 12,0
115125 IN O -1 a9 100 13,0 13,0 | 115127 44 N +1 a8 450 12,0 14,0 | 128 121 3N N +1 v4 630 12,0 14,0
109 104 IN N = #8 90 10,0 16,0 | 116 126 44 N +1 v7 450 12,0 14,0 | 124118 3N N -2 aK -200 10,0 16,0
114 126 IN N -1 ¢4 500 7,0 19,0 | 117 125 44 N +1 o2 450 12,0 14,0 | 108 107 6N N -3 aK -300 7,0 19,0
123 117 2N S -1 &3 50 7,0 19,0 | 120 122 48 N +1 v5 450 12,0 14,0 | 117 125 6N N -3 #3 -300 7,0 19,0
111 102 2¢ S -2 &7 -100 4,022,0 | 123119 44 N+l &E 450 12,0 14,0 | 116 126 6N N -4 aK -400 4,0 22,0
122 118 IN  V +1 #8 -120 2,024,0 | 124 118 44 N +1 v5 450 12,0 140 | 110 105 6N N -5 ¢10 -500 1,0 25,0
108 105 2N N -3 #6 -150 0,0 26,0 | 128 121 44 N +1 &«E 450 12,0 140 | 114101 6N N -5 aK -500 1,0 25,0

Filbyter Bridge - Barometer



2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltivling 2A Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.
K2 D D1092
19 Ekn10976 20 72 21 EK109
D92 kn108762 EKD
kn7 kn1062 EK
Ekn97543 86 Kkn842 765 EKkn8 7543
8 _ 53 1098 + Kkn54 754 | kn632
EK1053 kn74 4 E53 1065 987
EK10652 KD97 E85 732 Dkn
D10 E1093 6
KD42 ED63 D8
86 KD9 kn432
D9843 43 1098654
4Nx S -500 3¢ N 110 6+ N 1370
N & v ¢ =& N &4 v ¢ =& N &4 v o+ =&
N 1 - 2 - - N - - 30 - N 5 4 4 6 6
S | S - - -3 - S 5 4 4 6 6
0 - 4 - 401 0 1 2 2 - 1 0 - - - - -
A% - 4 - 401 \Y 12 2 - 1 \Y - - - -

Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing
117 127 49 N -2 a8 -100 26,0 0,0 | 105 112 3ax V -2 v7 500 26,0 0,0 | 118 101 64 N +1 3 1390 26,0 0,0
109 108 3a V +1 vE -170 24,0 2,0 | 124 120 3ax V -1 ekn 200 240 2,0 | 114105 3N N +4 ¢9 720 24,0 2,0
128 122 384V +2 vE 2200 22,0 4,0 | 115102 3¢ N +1 47 130 22,0 40 | 104115 3N N +3 9 690 18,0 8,0
113 104 5vx N -3 &E -500 19,0 7,0 | 118 126 2¢ N +1 42 110 20,0 6,0 | 110 109 3N N +3 9 690 18,0 8,0
116 101 5vx N -3 &K -500 19,0 7,0 | 110 107 34 V -1 »7 100 16,0 10,0 | 111 108 3N N +3 ¢9 690 18,0 8,0
111 106 44 V = vE -620 14,0 12,0 | 121 123 34V -1 ekn 100 16,0 10,0 | 119 127 3N N +3 2 690 18,0 8,0
115102 44 V = vE 620 14,0 120 | 125119 IN O -1 43 100 16,0 10,0 | 125121 3N N +3 »2 690 18,0 8,0
125 119 44 V = wvkn -620 14,0 12,0 | 113104 2¢ N = a6 90 11,0 150 | 117 102 3N N +2 v6 660 11,0 15,0
103 114 54 V = vE -650 6,020,0 | 116 101 IN N = v6 90 11,0 15,0 | 122 124 3N N +2 43 660 11,0 15,0
105 112 54  V = &kn -650  6,020,0 | 109 108 1a V = ¥7 -80 8,0 18,0 | 106 113 3N N +1 v2 630 5,0 21,0
118 126 44 O +1 vE -650  6,020,0 | 111 106 1a V +1 ekn -110 4,022,0 | 112107 3N N +1 v3 630 5,0 21,0
121 123 44V +1 vE -650  6,020,0 | 117 127 24 V = ¥7 -110 40220 | 116 103 3N N +1 v6 630 5,0 21,0
124 120 44 V +1 vE -650  6,020,0 | 128 122 24 V = v7 -110 4,022,0 | 126 120 3N N +1 v5 630 5,0 21,0
110 107 5ax V = vE -850  0,026,0 | 103 114 24 N -2 ¥5 200 0,026,0 | 128 123 2N N +2 a7 180 0,0 26,0
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44 S420 3% S 110 4NV -430

N & v ¢ & N & v ¢+ & N & v ¢

N 2 4 4 1 4 N 1 2 2 - 3 N -1 - - -
S 2 4 4 1 4 S 1 2 2 - 3 S -1 - - -
0 - - - - - o] - - -2 - o] 4 - 4 3 1
\% - - - - - \Y - - -2 \Y 4 - 4 3 1

Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poing
106 113 4v N +1 ¢2 450 250 1,0 | 127 121 3a S = ¢8 140 26,0 0,0 | 119102 5S¢ V -1 410 50 26,0 0,0
119 127 4v N +1 a8 450 250 1,0 | 105116 24 S = vkn 110 23,0 3,0 | 111 110 4¢v  V = 410 -420 21,0 5,0
110 109 4v N = a8 420 13,013,0 | 112109 1a S +1 3 110 23,0 3,0 | 112109 4v V = 410 -420 21,0 5,0
111 108 4v N = v8 420 13,0 13,0 | 113108 3¢ O -1 42 100 16,0 10,0 | 113108 4v V = al0 -420 21,0 5,0
112 107 4v S = aE 420 13,0 13,0 | 117104 IN O -1 &5 100 16,0 10,0 | 126 122 4v V = al10 -420 21,0 5,0
114 105 4v S = 4 420 13,0 13,0 | 118 103 4¢ O -1 v7 100 16,0 10,0 | 105116 4v V +1 %10 -450 9,0 17,0
116 103 4v N = a5 420 13,0 13,0 | 119102 3¢ O -1 v7 100 16,0 10,0 | 107 114 4v V +1 10 -450 9,0 17,0
117 102 49 S = 7 420 13,0 13,0 | 126 122 3¢ O -1 a5 100 16,0 10,0 | 115106 4v V +1 a10 -450 9,0 17,0
118 101 4v N = o4 420 13,0 13,0 | 111110 2¢ O = 9 90 6,020,0 | 117 104 4v V +1 a9 -450 9,0 17,0
122 124 49 N = a8 420 13,0 13,0 | 115106 2¢ O = a7 90 6,0200 | 118103 4v O +1 a10 -450 9,0 17,0
126 120 4v N = a8 420 13,0 13,0 | 120 101 2¢ O = a2 90 6,020,0 | 120 101 4v V +1 &10 -450 9,0 17,0
128 123 4v N = a8 420 13,0 13,0 | 123125 2¢ O = a7 90 6,020,0 | 123125 4v V +1 &10 -450 9,0 17,0
104 115 2 N +2 48 170 20240 | 128 124 2¢ O = &E 90 6,020,0 | 127 121 4v  V +1 &10 -450 9,0 17,0
125 121 49 N -1 #2 50 0,026,0 | 107 114 2¢O +1 #9 -110 0,0 26,0 | 128 124 4v  V +2 43 -480 0,0 26,0
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2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltivling 2A

14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.

Slutresultat

Plac Par Poing

126
118
123
105
125

[ N R

6 119
7 120
8 115
9 117
0 106

11 121
12 112
13 102
14 116
15 114

16 122
17 104
18 103
19 109
20 101

21 107
22 113
23 124
24 110
25 108

26 128
27 111
28 127

401,1
374,8
3743
371,2
360,2

3574
350,1
348,8
337,6
3344

326,2
321,7
315,8
3139
311,2

303,8
297,8
297,6
2974
284,5

283,2
281,7
281,3
2559
255,5

251,2
227,8
219,6

%

64,3
60,1
60,0
59,5
57,7

57,3
56,1
55,9
54,1
53,6

52,3
51,6
50,6
50,3
49,9

48,7
47,7
47,7
47,7
45,6

45,4
45,1
45,1
41,0
40,9

40,2
36,5
35,2

Namn

Kent Nordenberg - Leif Malvefors
Lena Kjellgren - Stefan Astrand
Christel Eklund - Staffan Lindberg
Inger Karlsson - Borje Karlsson
Agneta Fagerstrom - Kjell Fagerstrom

Roland Stjernfeldt - Leif Larsson
Yvonne Jonsson - Rolf Andersson
Margareta Olsson - Arne Olsson
Ann-Kristin Strand - Einar Strand
Ritva Myrhagen - Hakan Myrhagen

Marianne Strandberg - Jan Carlsson
Mari-Ann Stenberg - Jan Fondelius
Mimmi Kriiger - Magnus Karlsson
Lena Schalin - Ronny Lindskér
Gunhild Agnér Sigbo - Klas Sigbo

Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup
Torgny Nilsson - Klas-Goran Buskas

Annika Nivestam - Thorbjorn Haraldsson
Marianne Johansson - Gun-Britt Rindstal

Camilla Wernerson - Lennart Fransson

Inga Akerman - Torsten Akerman
Ingegird Nilsson - Gote Johansson
Maria Paulsson - Jan Klaavuniemi
Christel Esping - Renate Heuveldop
Bo Stendahl - Per-Ingemar Nilsson

Marise Germond - Lennart Falk
Birgitta Adlercreutz - Stina Holm
Marianne Bengtsson - Anita Larsson

Filbyter Bridge - Barometer

MID

9631 24241
7186 7183
21519 82137
10753 7159
83395 83397

12141 20775
10957 14731
79702 79701
14029 14030
24760 411

91483 508
11239 7219
43562 43560
91200 713
80343 80344

87572 87573
84569 7292
36090 36089
81763 7974
39464 39463

87776 4615
11872 2533
30866 25839
27554 31340
18143 5632

82646 93073
5564 8445
27735 79711

Klubb

Laholms BK
Oskarshamns BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Bridgekamraterna Nybro
Overums BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Simrishamns BK

Lunds BK

Lunds BK

BK Sekvens, S-torp

BK Fenix

BK Opalen
Vinersborgs BS
IFK Karlskrona
Lunds BK

Uddevalla BF

Emmaboda BK - Visby BS
Lunds BK

Gamleby BK - Overums BK
Sillskapet, Ronneby

Lomma BK

Sillskapet, Ronneby

Solvesborgs BK

Mjolby BK - Skdnninge BK

BK Tre Sang, Helsingborg - Lunds BK

BK S:t Erik
BK Tre Sang, Helsingborg
Lunds BK



